

---

## **Следователями устанавливаются обстоятельства гибели 8-летнего мальчика**

В ночь с 12 на 13 июля в полицию обратилась жительница Называевского района с заявлением о розыске ее 8-летнего сына, гостившего у родственницы в с. Утичье, который пропал около 19:00 часов после пожара. Следственными органами Следственного комитета России по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело.

Первоначально была информация о том, что мальчик мог убежать со двора во время тушения огня в надворной постройке, рядом с которой его до пожара видели, поэтому были организованы поиски. Вчера вечером, после того, как пепелище остыло, следователи тщательно провели осмотр места пожара, в результате чего было обнаружено сгоревшее тело мальчика.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств его гибели.

14 Июля 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1241009>